Kontaktdatenblatt Netzn	utzer	Stand: 01.04.2025
Anschrift		
Name	PFALZWERKE AKTIENGESELLSCH	HAFT
Straße Hausnr.	Wredestr. 35	
PLZ Ort	67059 Ludwigshafen	
Telefon	0621/5850	
Fax	0621/585-2896	
Internet	www.pfalzwerke.de	
Umsatzsteuer-ID	DE149145804	
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) St	rom
<u>✓</u> Lieferant	9903448000007	
Letztverbraucher		
AS4 URL für den elektronischen	Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
	s://9903448000007-lf-mako-as4-661676.as4.prhos.com	
Vertragsmanagement		
Name, Vorname	PFALZWERKE AKTIENGESELLSCH	HAFT
Straße HsNr.	Wredestr. 35	
PLZ Ort	67059 Ludwigshafen	
Telefon	0621/585-2387	
Fax	0621/585-2722	
E-Mail	lieferantenwechsel@pfalzwerke.de	
	ilicioralitetiweoriset@platzwelite.ue	
Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XPFALZWERKEV	
Name, Vorname	Pfalzwerke AG / Patrick Pluta	
Straße Hausnr.	Wredestr. 35	
PLZ Ort	67059 Ludwigshafen	
Telefon	0621/585-2413	
Fax	0621/585-2031	
E-Mail	patrick.pluta@pfalzwerke.de	
An-, Abmeldung zur Netznutzung		
Name, Vorname	PFALZWERKE AKTIENGESELLSCH	JACT
Straße Hausnr.	Wredestr. 35	TAFI
PLZ Ort	67059 Ludwigshafen	
Telefon	0621/585-2387	
Fax	0621/585-2722	
E-Mail	lieferantenwechsel@pfalzwerke.c	le
Messwerte		
Name, Vorname	PFALZWERKE AKTIENGESELLSCH	HAFT
Straße Hausnr.	Wredestr. 35	
PLZ Ort	67059 Ludwigshafen	
Telefon	0621/585-2387	
Fax	0621/585-2722	
E-Mail	lieferantenwechsel@pfalzwerke.c	le
Rechnungen	5.	
Name, Vorname	PFALZWERKE AKTIENGESELLSCH	HAFT
Straße Hausnr.	Wredestr. 35	17 W I
PLZ Ort	67059 Ludwigshafen	
Telefon	0621/585-2388	
Fax	0621/585-2388	
E-Mail	netznutzungsrechnungen@pfalzwerl	ve de
		\c.uc
Ansprechpartner für AS4 Übertra		
Name, Vorname	prego services GmbH / Team Zertifi	
E-Mail	zertifikate@prego-services.de	
Bankverbindung		
Geldinstitut	Commerzbank	
Columbiliat	_	
LEAN		
IBAN	DE29 5454 0033 0200 0677 00	
IBAN BIC	DE29 5454 0033 0200 0677 00 COBADEFFXXX	